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1 Risultati Gare 
 
 

TERZA CATEGORIA 

   DATA  GIORNATA                                                   

 

4/03/23  3/R   CORESINA                   BORGOROSE 2014              0 -  1 

               SPES POGGIO FIDONI         POGGIO BUSTONE 2014         4 -  1 

               SPORTING MDC LISCIANO      REAL MONTELEONE SABINO      3 -  1 

               STIMIGLIANO 1969           CAPRADOSSO                  5 -  0 

 5/03/23  3/R  MAGLIANESE                 POL. MONTORIO ROMANO        0 -  1 

               NUOVA RIETI CALCIO         POGGIO CATINO               3 -  1 

               TOFFIA SPORT               SCANDRIGLIA                 V.D.G.S. 

 

 

 

 

 
UNDER 19 

   DATA  GIORNATA                                                   

 

4/03/23   6/R  BRICTENSE                  POGGIO MIRTETO CALCIO       1 -  2 

               MENTANA CALCIO 2019        ACCADEMIACALCIO SABINA SL   0 -  2 

               VALLE DEL PESCHIERA        MONTEROTONDO 1935           3 -  5 

               SSPASSO CORESE             GINESTRA                    V.D.G.S. 

 5/03/23  6/R  PRO FIANO A.S.D.           AMATRICE                    4 -  2 

 

 

 

 

 
 

2 Risultati gare di recupero 
 

TERZA CATEGORIA 

   DATA  GIORNATA                                               

8/03/23  2/R   POGGIO CATINO              SPORTING MDC LISCIANO       1 -  2 

               POL. MONTORIO ROMANO       SPES POGGIO FIDONI          3 -  1 

 

 

 

 

 

 

UNDER 19 

   DATA  GIORNATA                                               

8/03/23  4/R  AMATRICE                   POGGIO MIRTETO CALCIO       1 -  2 

 

 

 

3 Variazioni Gare 
 

UNDER 19 

   DATA  GIORNATA                                         ORE      CAMPO      

18/03/23   7/R     GINESTRA       VALLE DEL PESCHIERA    15:00    STESSO CAMPO 
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Giustizia Sportiva 

Decisioni del Giudice Sportivo 
  Il Giudice Sportivo Sig. Silvestri Roberto assistito dal Rappresentante dell’A.I.A. 

Sig. Tortorella Antonino nella seduta del 08.03.2023, ha adottato le decisioni che 

di seguito integralmente si riportano:                   

2.1.CAMPIONATO PROVINCIALE TERZA CATEGORIA 

GARE DEL 5/ 3/2023  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

 TOFFIA SPORT - SCANDRIGLIA  

 
GARE SOSPESE O NON DISPUTATE  

Visti gli atti ufficiali di gara ,rilevato che : 

 -al 17º del secondo tempo il calciatore Gozzi Stefano della societa' TOFFIA SPORT veniva espulso per 
aver rivolto all'arbitro espressione irriguardosa con tono ironico; 

 - al 39º del secondo tempo veniva espulso per aver rivolto all'arbitro espressione offensiva il calciatore 
DI CASIMIRRO FRANCESCO della soc. SCANDRIGLIA che, alla notifica del provvedimento disciplinare 
,tentava ripetutamente di avvicinarsi all'arbitro, ma veniva trattenuto dai propri compagni di squadra, 
reiterando gravi offese; 

 -nel contempo sopraggiungeva sul terreno di gioco il dirigente , sign. PONZANI MARCELLO, della soc. 
SCANDRIGLIA che ,invece di supportare l'arbitro, gli rivolgeva con tono minaccioso frase offensiva e 
irriguardosa.  

Veniva pertanto allontanato dal terreno di gioco; 

 -poco prima dello scadere del secondo tempo regolamentare l'arbitro decretava i sei minuti di recupero 
complessivi e, al 45º del secondo tempo, all' atto dell'espulsione del calciatore MARINELLI TIZIANO 
della soc.SCANDRIGLIA per espressione irriguardosa nei confronti del direttore di gara, entrava in 
campo,,urlando  frase offensiva, l'allenatore della stessa squadra ,sign.GAMBERONI ROBERTO 
,che,,trattenuto a forza e trascinato fuori dal campo dai propri calciatori, reiterava offese ,aggiungendo 
minacce;  

-al 48º del secondo tempo, mentre l'arbitro ,per somma di ammonizzioni, espelleva il capitano della 
soc.SCANDRIGLIA BRIZZI DAMIANO, veniva da questi circondato unitamente ad altri giocatori e, nel 
rivolgergli faccia a faccia espressioni irriguardose, lo strattonava e con entrambe le mani lo spintonava, 
costringendolo ad indietreggiare di qualche passo; 

 - sempre incalzato dai calciatori, l'arbitro veniva spintonato con le mani appoggiate sul petto e sulle 
spalle, in modo particolare dal calciatore CICOLANI ANTONIO della soc. SCANDRIGLIA,che nel 
contempo profferiva insulti;  

-in questo frangente rientravano sul terreno di gioco, protestando e i sultando l'arbitro,i signori PONZANI 
MARCELLO,GAMBERONI ROBERTO,DI CASIMIRRO FRANCESCO, tutti precedentemente espulsi, tra 
questi il GAMBERONI,con fare minaccioso, contestava l'operato dell'arbitro,cercando il contatto 
fisico,non riuscendovi perche' trattenuto dai propri calciatori; 
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;- il capitano BRIZZI DAMIANO, precedentemente espulso ,affermava di proteggere il direttore di gara in 
quanto capitano ,ma nel contempo gli rivolgeva espressioni ironiche ed offensive; 

 - mentre l'arbitro non riusciva a divincolarsi perche' accerchiato dai calciatori, il giocatore CICOLANI 
ANTONIO della soc. SCANDRIGLIA sferrava dalla distanza di circo un metro e mezzo un calcio frantale 
molto potente, che raggiungeva l'arbitro nella zona del plesso solare, causandogli intenso dolore. 
Conseguentemente veniva espulso; 

 - l'allenatore GAMBERONI ROBERTO della soc. SCANDRIGLIA continuava a protestare e 
l'arbitro,grazie all'intervento fattivo di alcuni calciatori della soc. SCANDRIGLIA, riusciva a riportare la 
calma in campo, nonostante il completo disinteresse dei dirigenti della suddetta societa' 

 -l'arbitro, per evitare ulteriori accanimenti fisici nei suo confronti, nonostante non fosse piu' nelle 
condizioni psicofisiche per portare a conclusione la gara ,la proseguiva pro-forma per i successivi tre 
minuti; 

 -al termine della gara ,l'allenatore GAMBERONI ROBERTO e il dirigente sign. PONZANI MARCELLO, 
con atteggiamento intimidatorio ,reiteravano insulti e offese e l'arbitro, per tale motivo, veniva 
salvaguardato dal dirigente del TOFFIA, che si frapponeva tra l'arbitro e coloro che protestavano; 

 - mentre l'arbitro si trovava nel proprio spogliatoio per compilare il rapporto di gara, veniva sollecitato 
ripetutamente dal PONZANI, che maleducatamente bussava alla porta dello spogliatoio dell'arbitro; 

 - alla consegna dei documenti e del rapporto di gara, i sign. GAMBERONI e PONZANI chiedevano al 
direttore di gara di non menzionare nel referto di gara l'espulsione inflitta al giocatore BRIZZI DAMIANO; 
-a questo punto l'arbitro lasciava l'impianto sportivo senza ulteriori  conseguenze.  

Il giorno successivo ,per ulteriori accertamenti, l'arbitro si faceva visitare presso il PRONTO SOCCORSO 
del POLICLINICO UMBERTO I di Roma, dove gli veniva diagnosticato "non apprezzabili rime di frattura 
degli archi costali", con consiglio di un eventuale controllo a breve distanza.  

Considerato che l'irregolare conclusione dell'incontro e' da ascriversi al comportamento dei tesserati 
della societa' SCANDRIGLIA,  

                                                                   SI DECIDE  

 

 

a) di infliggere allla societa' ASD SCANDRIGLIA la punizione sportiva della perdita della gara con il 
punteggio di 0-3; 

 b) di comminare alla societa' ASD SCANDRIGLIA l'ammenda di euro 50; 

 c) di inibire il dirigente PONZANI MARCELLO della soc. SCANDRIGLIA fino al 30/06/2023; 

 d) di squalificare l'allenatore GAMBERONI ROBERTO della soc.SCANDRIGLIA fino al 31/05/2023;  

e ) di squalificare i seguenti giocatori come a fianco indicato: 

 -CICOLANI ANTONIO SOC. SCANDRIGLIA fino al 9/03/2027; 

 -BRIZZI DAMIANO soc. Scandriglia per SEI GARE EFFETTIVE (con l'aggravante di capitano;) 

 -DI CASIMIRRO FRANCESCO soc. Scandriglia per TRE GARE EFFETTIVE; 

 -MARINELLI TIZIANO SOC. SCANDRIGLIA per una gara effettiva  

-GOZZI STEFANO soc. TOFFIA per UNA GARA EFFETTIVA.  

Sanzione da considerarsi ai fini dell'applicazione delle sanzioni amministrative previste dall'Art.35 
comma 7 del C.G.S. e riportate nel c.u. 49/A DELLA f.i.g.c. DEL 12/10/2022.  
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GARE DEL 4/ 3/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DI LEVA FILIPPO (CAPRADOSSO)    MICALONI STEFANO (CAPRADOSSO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TORRIERO GIANLUCA (REAL MONTELEONE SABINO)    ANGELUCCI LUCA (SPES POGGIO FIDONI)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MATTEI ANDREA (SPORTING MDC LISCIANO)        

 

 

 

 

GARE DEL 5/ 3/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

VITTORI PATRIZIO (SCANDRIGLIA)    BLASI ALESSANDRO (TOFFIA SPORT)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BRIZI DAMIANO (SCANDRIGLIA)    ANGELINI GIANLUCA (TOFFIA SPORT)  
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GARE DEL 8/ 3/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MATTEI ANDREA (SPORTING MDC LISCIANO)        

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TURCHETTI NICOLO (POGGIO CATINO)        

 

 

2.2 CAMPIONATO PROVINCIALE UNDER 19 
 

GARE DEL 4/ 3/2023  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

 S.S. PASSO CORESE - GINESTRA  

 
GARE SOSPESE O NON DISPUTATE 

 Visto il rapporto arbitrale nel quale si evidenzia che al 7ºminuto del secondo tempo, la societa' 
GINESTRA, rimaneva in campo a seguito di infortuni, con un numero di calciatori inferiori al minimo 
stabilito nel comma 2 dell'art 73 delle N.O.I.F. e, pertanto, 

 l'arbitro sospendeva l'incontro sul risultato di 6-1, a favore della societa' SS PASSO CORESE; 

 -osservato che l'irregolare conclusione della gara deve essere ascritta a carico della societa' 
GINESTRA; 

 -visto l'art 10 comma 1 del C.G.S. e l'art 53 comma 2 delle N.O.I.F.  

                                                                      SI DECIDE  

a) di infliggere alla soc. GINESTRA la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di  

1-6 (miglior risultato acquisito in campo).  

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DI MATTEO ALESSANDRO (MENTANA CALCIO 2019)        

A fine gara, rivolgeva all'arbitro frasi offensive.  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

RUBINI FILIPPO (BRICTENSE)    BRUNACCI MARCO (MENTANA CALCIO 2019)  

 

GARE DEL 5/ 3/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CALA BRED (PRO FIANO A.S.D.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CALIENDO FLAVIO (PRO FIANO A.S.D.)    PAGLIUCA RENATO (PRO FIANO A.S.D.)  

GARE DEL 8/ 3/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 31/ 3/2023  

LIPPOLI ENZO (AMATRICE)        

Per aver rivolto , al dirigente della squadra avversaria, frasi gravemente offensive.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BERNARDI LORENZO (POGGIO MIRTETO CALCIO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CAROSI VALERIO (POGGIO MIRTETO CALCIO)    
DI GIAMPASQUALE 
MATTEO 

(POGGIO MIRTETO CALCIO)  

 
Le ammende comminate con il presente Comunicato Ufficiale devono essere versate al 
Comitato Regionale Lazio entro e non oltre il  19 Marzo 2023. 

 
Pubblicato in Rieti il 09  Marzo 2023 

  
 IL SEGRETARIO     IL DELEGATO 

    Paola Bonaventura Raffaele Focaroli 
 


